Прокуратура Киренского района разъясняет:

«Принят закон, исключающий возможность получения иностранным гражданином разрешения на временное проживание или вида на жительство в случае заключения фиктивного брака»

С целью исключения возможности получения иностранным гражданином разрешения на временное проживание или вида на жительство в случае заключения фиктивного брака или фиктивного установления отцовства, Федеральным законом от 26.10.2024 № 358-ФЗ внесены изменения, устанавливающие условия выдачи иностранному гражданину разрешения на временное проживание без учета утвержденной Правительством РФ квоты.
Так, иностранный гражданин должен состоять в браке с гражданином РФ не менее 3 лет до дня обращения с заявлением о выдаче такого разрешения или иметь общего ребенка, рожденного (усыновленного) в браке с гражданином РФ. Законом установлены аналогичные условия для выдачи иностранному гражданину вида на жительство без получения разрешения на временное проживание.
Изменениями предусмотрены основания отказа в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание или вида на жительство.
Так, разрешение на временное проживание или вид на жительство не выдается либо аннулируется, если:
· брак иностранного гражданина с гражданином РФ, послуживший основанием выдачи разрешения на временное проживание или вида на жительство, расторгнут либо признан судом недействительным;
· иностранный гражданин согласно вступившему в законную силу решению суда лишен родительских прав  или ограничен в родительских правах в отношении ребенка, наличие которого послужило основанием выдачи разрешения на временное проживание или вида на жительство, либо отменено усыновление такого ребенка, либо сведения о данном иностранном гражданине исключены из записи актов гражданского состояния этого ребенка. 
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